

# Команда ЮИ СФУ в финале всероссийской олимпиады

Команда Юридического института СФУ стала победителем отборочного этапа Всероссийской студенческой олимпиады по проблемам топливно-энергетического комплекса имени Всеволода Удинцева, который прошёл с 24 по 25 апреля 2015 года.

За путёвку в финальный этап, который пройдёт в Санкт-Петербурге в сентябре, боролись молодые юристы из пяти университетов Сибирского федерального округа:

- СибЮИ ФСКН России;
- Юридического института КрасГАУ;
- ОмГУ имени Фёдора Достоевского;
- СФУ;
- Красноярского филиала Российского экономического университета имени Георгия Плеханова.

Победителем соревнований стала команда СФУ в составе: Нурлана Тагиева, Галины Долгих, Рауфа Рамазн-оглы, Кристины Капаевой и Ивана Живица. Участником финала также стала команда Омского государственного университета.

Как рассказала доцент кафедры конституционного, административного и муниципального права ЮИ СФУ **Анна Васильева**, олимпиада была организована в форме игрового судебного заседания, где за основу было предложено 3 тематических кейса: *«Подобная форма выбрана неслучайно, поскольку позволяет, как участникам, так и зрителям, почувствовать дух интеллектуального соперничества. По сравнению с прошлым годом в узкопрофильном конкурсе уровень команд заметно вырос»*.

*Пресс-служба СФУ, 5 мая 2015 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/15463>